乡迪

成立于2006年,主要以液态纯羊奶及羊奶系列产品生产、销售为一体的新型乳制品企业,主打液态纯羊奶、燕麦羊奶、炼乳羊奶、酸羊奶系列产品

品牌简介

陕西乡迪生物科技有限公司,成立于2006年3月,是一家主要以液态纯羊奶及羊奶系列产品生产、销售为一体的新型乳制品企业。

公司位于陕西省宝鸡市陈仓区科技工业园,占地面积35亩,资产总额300 0余万元。现有无菌灌装苗条砖生产线、巴氏消毒奶生产线、发酵酸奶和 乳酸菌饮料生产线,PET、PE瓶装、易拉罐装生产线等,年加工能力200 00吨。

公司现有员工100余人,其中本科以上各类专业技术人才20多人。公司具有完善可靠的质量管理体系,2009年8月被宝鸡市人民政府评定为农业产业化经营重点龙头企业;2011年6月被西北农林科技大学选定为产学研一体化教学科研基地;2017年11月被农业部设定为全国农产品加工企业景气监测固定观察点。

世界羊奶看中国,中国羊奶看陕西,陕西羊奶有乡迪。近年来企业一直致力于液态纯羊奶及其系列产品的研究与开发,公司主导的"乡迪"牌液态纯羊奶、燕麦羊奶、炼乳羊奶以及酸羊奶系列产品,采用来自秦岭腹地的关中地区黄金奶源,着力打造西北地区乃至全国液态羊奶的高端品牌。产品自上市以来,深受广东、福建、浙江等客户和消费者的喜爱与青睐。

本文链接:<u>https://dqcm.net/wenan/xd-54837.html</u>